



PLANINSKO DRUŠTVO ČRNO MELJ

Vabimo vse planince in druge ljubitelje narave na planinski izlet

## V NEZNANO

<b>Kako:</b>	Odhod z avtobusom ob <b>6. uri</b> izpred OŠ Loka v Črnomlju. Povratek v popoldanskih urah.
<b>Opis cilja:</b>	Tokratni izlet v neznano nas bo popeljal v kraj, ki je poznan po rudarstvu. V tem kraju je deloval rudnik _ _ _ _ _ . Danes je del rudnika preurejen v muzej, katerega si bomo ogledali. V bližini je speljana krožna pot, ki nima klasičnih planinskih markacij. Za celotno pot je potrebno okoli 3-4 ure hoje. Mi bomo prehodili del te poti, ki ni zahtevna (1,5 ure). Pohod zaključimo v kraju _ R _ I _ _ O _ O _ . V bližini je poznan _ R _ D _ _ _ _ _ . Po ogledu muzeja se bomo odpeljali na turistično kmetijo _ _ B _ _ _ , ki je značilna za te kraje, kjer bomo imeli kosilo. Kmetija se nahaja v kraju D _ _ _ _ _ K, ki je nekaj kilometrov oddaljen od rudnika.
<b>Potek ture, zahtevnost ter čas hoje</b>	Izlet je lahek in primeren za vsakogar. Pot je speljana večinoma po gozdu. Lahke hoje je 1,5-2 ure. Del poti je lahko zaradi vode v bližini blaten.
<b>Potrebna oprema:</b>	Oprema za enodnevni izlet, planinski čevlji (blato na mestih), primerna oblačila, zaščita pred mrazom, vetrom, dežjem, rezervno perilo za preoblačenje, <u>pohodne palice</u> , dežnik ali pelerina ...). Obutev in oblačila za preoblačenje v avtobusu.
<b>Hrana:</b>	Hrana in pijača iz nahrbtnika. Kosilo na turistični kmetiji, všteto v ceno izleta.
<b>Vodenje in informacije:</b>	Marjan Kastelic in ostali vodniki PD Črnomelj, 040/469-599
<b>Prijave in informacije:</b>	do petka do 13. ure, Marjan Kastelic, 040/469-599, kastelic.mussa@gmail.com
<b>Cena izleta:</b>	člani 10 €, otroci in mladina 5 €, stroške prevoza krije PD Črnomelj.
<b>Opomba:</b>	<b><u>S seboj naj vsak prinese kakšen dobitek za srečelov.</u></b> Po kosilu bomo izvedli srečelov, če vsak prinese dobitek, ga potem tudi vsak prejme! Priporočam svinčnik za reševanje uganke na avtobusu, kjer bo še več namigov.
<b>VABLJENI !</b>	

V primeru dežja bomo vseeno izvedli izlet, opisan v vabilu, le brez pohoda.

Blatnik, 12. 11. 2019